
 
Circonscription de Niort-Ouest Préélémentaire 

 

FORMULAIRE DE PROCES VERBAL DE CONSEIL D'ECOLE 
 

A l'issue de chaque séance du conseil d'école, un procès-verbal de la réunion est dressé par son 
président, signé par celui-ci puis contresigné par le secrétaire de séance et consigné dans un registre 
spécial conservé à l'école. Un exemplaire du procès-verbal est adressé à l'inspecteur de l'éducation 
nationale du premier degré et un exemplaire est adressé au maire. Un exemplaire du procès-verbal 
est affiché en un lieu accessible aux parents d'élèves. 

ECOLE 
 

NOM 
COMMUNE (S) 

 

La Foye-Monjault 

 DATE DE LA REUNION 

13/06/2022 à 18h00 

 
Participants La Rochénard (préciser A: absent Exc pour excusé) 

 
Représentants 

des parents d'élèves 

 

Education nationale Collectivités Autres participants 

MME HURET Christelle 
MME GUILLOT Marine 

Enseignants : 
- MME BENOIST 

(directrice) 
- MME SIRDEY 

 
Inspectrice : 
- Mme MARTINET 

(exc) 

Maire :  
MME. BAMBERGER Annick 
 
Adjointe et présidente du SIVU : 
MME. CALVO Maryse 
 
Membres du SIVU :  
Mr BOISSON Grégory 
Mme GEOFFROY Nelly 

D.D.E.N : 
Mme COUTINOT Geneviève 
(Exc)  
 

 
 
Participants La Foye-Monjault (préciser A: absent Exc pour excusé) 

 
Représentants 

des parents d'élèves 

 

Education nationale Collectivités Autres participants 

MME CORRE Elodie 
MME FORILLERE 
Victoria 
MR DUBOIS Arnaud 
 

Enseignants : 
- MME BUREAU 

(directrice) 
- M. GUYOT 
- MME FEIBEL 

 
Inspectrice : 
- Mme MARTINET 

(exc) 

Maire :  
MME. MICHAUD Dany 
 
Adjointe et présidente du SIVU : 
MME. CALVO Maryse 
 
Membre du SIVU :  
Mr BOISSON Grégory 
Mme GEOFFROY Nelly 

D.D.E.N : 
Mme ROSSELGONG Annie 
 

 
Participants Vallans (préciser A: absent Exc pour excusé) 

 
Représentants 

des parents d'élèves 

 

Education nationale Collectivités Autres participants 

MME ROBERT Clotilde 
MME GUYOT Noémie 
 

Enseignants : 
- M BIGOT (directeur) 
- Mme BLANCHET 

Carole 
- Mme PAPET Cécile 

 
Inspectrice : 
- Mme MARTINET 

(exc) 

Maire :  
Mr BOUCHET Cédric 
 
Adjointe et présidente du SIVU : 
MME. CALVO Maryse 
 
Membre du SIVU :  
Mr BOISSON Grégory 
Mme GEOFFROY Nelly 

D.D.E.N : 
Mme GUIONNET Marie-
Claude 
 



 

- - - - - - - - - - 

Présidente de séance : Marjolaine Benoist 

- - - - - - - - - - 

 

1 – Point sur les effectifs : 

 Vallans La Foye-Monjault La Rochénard Total 

PS Carole BLANCHET 

23 PS 

   23 PS 

 21 MS 

27 GS 

= 

71 élèves 

(70) 

MS Benoit BIGOT 

21 MS (-2) 

  

GS Cécile PAPET 

27 GS (+1) 

  

CP  Sébastien GUYOT 

25 CP (-1) 

 25 CP 

20 CE1 

30 CE2 

= 

75 élèves 

(74) 

 CE1 / CE2  Laëtitia FEIBEL 

20 CE1 + 6 CE2 

 

CE2  

 

Mélanie BUREAU 

24 CE2 

 

CM1 / CM2   Isabelle SIRDEY 

16 CM1 + 8 CM2 

 16 CM1 

32 CM2 

= 

48 élèves 
CM2   Marjorie BENOIST 

24 CM2 

Total 71 élèves 75 élèves 48 élèves 194 élèves 

(192) 

 

• Prévision d’effectif pour la rentrée 2022 : 
 

Vallans : 17 PS + 1 enfants de la FM et 1 de Vallans incertains à ce jour.  23 MS et 19 GS (3 départs) soit 59 

(61) élèves  

La Foye-Monjault : 29 CP, 24 CE1, 20 CE2 soit 72 élèves 

La Rochénard : 30 CM1, 16 CM2 soit 46 élèves 

 

Soit 178 (180) élèves sur 8 classes = 22 élèves environ 

 

2 – PPMS (plan particulier de mise en sureté) / exercice incendie / DUERP 

VALLANS :  

- semaine dernière : alarme incendie pendant le temps de récéréation 

 

LA FOYE-MONJAULT : 

- mardi 24 mai : alarme incendie, exercice inopiné pour tout le monde 

- vendredi 10 juin : risque attentat intrusion, confinement dans les classes, alarme vocale 

 

LA ROCHENARD :  

- 07 avril 2022 : exercice de confinement dans chaque classe (risque attentat intrusion) 

 



 

 

3 – Projets pédagogiques de l’année 2021/2022 

 

VALLANS :  

- L’infirmière scolaire Mme BREMAUD passera le 17 juin dans la classe des GS sur le thème d’Apprendre à 

Porter Secours. L'infirmière de PMI Mme MEYER est également venue au mois de mai pour effectuer un 

dépistage auprès des MS. 

-Projet les incorruptibles en Grande Section : Vote pour le choix du livre préféré en présence d’une personne de 

la mairie et de la bibliothèque au mois de mai. Nous remercions l’ensemble du personnel de la bibliothèque pour 

l’achat des livres et la lecture des albums tout au long de l’année. 

- Cycle piscine terminé pour les GS de 7 séances (dont une annulée faute d’accompagnateurs). Nous remercions 

les parents qui ont accompagné cette année. Une demande pour participer aux activités de natation a été faite 

pour la rentrée 2022-2023 afin que les GS puissent aller à la piscine de Mauzé. 

- Projet de l’année portant autour de la nature achevé par une sortie : 

-D’une journée à l‘éco-camping de la Frênaie pour les PS avec ateliers argile, barque et découverte des insectes 

et pique nique sur place. Tout le monde a apprécié cette journée. 

- De 2 jours avec la classe des MS/GS les 30 et 31 mai à l‘éco-camping de la Frênaie avec nuité sous yourte. 

Nous avons pu mener à bien tous nos ateliers : argile, cuisine sauvage, montage de mini yourte, land art, barque 

sur le marais et découverte des insectes. Le soir nous avons confectionné des pizzas que nous avons garnies et 

cuit au four à bois. Le séjour s’est très bien déroulé avec des parents accompagnateurs volontaires et des Atsems 

toujours très efficaces. Remerciement aux APE et SIVU pour le financement de ces 2 journées. 

- Participation de toutes les classes à un spectacle le 14 juin à la salle d’Epannes pour aller voir un spectacle 

autour du cirque et de la musique intitulé « TRAITS ». 

 

 

LA FOYE-MONJAULT : 

* Bibliothèque :  

- emprunts de livres par les élèves 1 fois toutes les 3 semaines 

- le prix des Incorruptibles (lecture des livres par des bénévoles) puis un vote a été organisé (lundi 16 mai) en 

lien avec la mairie (enseignement moral et civique, lecture / compréhension).  

Les classes sont allées voter séparément à la mairie. Les enfants ont reçu un diplôme pour leur vote ce jour-là. 

Merci à la municipalité, à Annie et aux bénévoles. 

* Projet foot classe CE2 / CM1 : séances sportives en cours avec l’intervention d’un entraineur tous les 

vendredis en fin de matinée + rassemblement sur une journée entière au stade de St Pezenne le jeudi 23 juin. 

* Semaine portes ouvertes classe CE2 : la classe de CE2 / CM1 a ouvert ses portes du 11 au 15 avril sur 

différents créneaux afin que les parents assistent et participent à des activités, des moments de classe. 

* Projet musique : 5 interventions d’Armelle sur la création d’un conte sonore par classe.* Soleil du Marais : 

intervention le 10 mai pour chaque classe et repas africain prévu le mardi 28 juin : 

o concours du jeu « AWALE » 

o décoration d’un masque africain 

o « bâton de pluie » 

o conte africain 

* Projet Claude Bonnin : classe des CE1 – CE2, défis d’écriture et d’illustration 

* CAC : spectacle pour les classes de CP et CE1 / CE2 le 12 avril : « Les yeux de Taqqi » 

* Projet interculturel : intervention maitresse spécialisée sur la création d’un livre écrit sous 3 langues 

(français, arabe, ukrainien) + intervention de 3 parents pour découvrir un pays. 



 

* Projet mathématiques « Les oiseaux compteurs » : classe des CP 

* Projet couture pour les JEMA (journées européennes des métiers d’art) : remerciements auprès des 

parents pour les dons et à Marie Ancelin qui est intervenue auprès des 3 classes pour réaliser des œuvres 

collectives à trois reprises. 

* Projet chasse au trésor : intervention et mise en place par la bibliothèque et Jean-Jacques Merlet, merci aux 

bénévoles, aux parents accompagnateurs, Annie et à Jean-Jacques. 

* Visite à La Rochénard : tous les CE2 iront passer la journée du mardi 05 juillet à La Rochénard. 

 

* Fête de l’école : → organisée le samedi 25 juin à côté de la Salle Monacalis à La Foye-Monjault 

 

LA ROCHENARD : 

- CLAS en partenariat avec le centre socio-culturel de Mauzé : 6 enfants sont concernés, 5 bénévoles sont 

présents pour les accueillir les mardis soirs de 16h30 à 18h.  

- Prêt de livres par la bibliothèque associative de La Foye-Monjault. 

- Participation au prix des Incorruptibles : les enfants ont voté le lundi 16 mai à la mairie en présence de Mme le 

maire et d’Annie Rosselgong 

-  Rencontre avec Marianne Alexandre, autrice de bande dessinée. Elle est venue le 1er avril et le 10 juin dans les 

classes. Le projet se finalise avec un livre collectif (format numérique) dans lequel l’autrice fait une page de 

présentation et de fin et dans lequel chaque planche de BD réalisée par les élèves sera insérée. L’idée était de 

créer une histoire autour de personnages chasseurs de monstres qui devaient passer devant un jury afin de valider 

leur formation pour devenir de vrais shamans. 

Chaque élève a donc créé un personnage et sa sentinelle et a fait 2 planches de BD représentant le passage 

devant le jury. Ce projet a pu se faire grâce à l’association Niort en Bulles et la bibliothèque représentée par 

Annie. Chaque classe s’est vue offrir 3 BD de Marianne Alexandre. Cette dernière va envoyer un petit cadeau 

pour chaque enfant prochainement. 

- Projet avec la bibliothèque et l’association Soleil du Marais en juin : projet mis en place l'an dernier qui a pu se 

concrétiser le 12 mai dernier : 3 personnes de l’association sont venues présenter la vie des élèves au Burkina 

Faso (classe, jeux en récréation, travaux des enfants à faire à la maison…) sous forme de mini exposition et de 

film. Un repas africain sera servi le 28 juin et des activités seront mises en place pour les enfants. 

- Intervention de l'association l'APIEEE sur le cycle de l'eau domestique et le cycle de l'eau naturelle et visite du 

château d’eau de La Rochénard et découverte de la vie en roulotte le 25 mars dernier.  

- Intervention musique sur le rythme d'Armelle Bescond : 5 séances entre le 5 avril et le 30 mai ont eu lieu 

autour de la méthode o passo qui vise à développer son sens du rythme et de la musique en utilisant son corps. 

Les enfants ont aussi chanter et découvert les bases de l’écriture musicale (solfège) 

- L’infirmière est venue parler de la vie affective et de la puberté aux CM2 dernièrement et viendra préparer les 

élèves aux gestes de 1ers secours le 20 juin prochain. Elle devait venir aussi le 27 juin prochain et venir les 

évaluer le 1er juillet mais finalement elle ne pourra pas venir. Les enseignantes complèteront donc les 

apprentissages et feront passer l’évaluation. 

- Rucher communal : l’extraction du miel se fera avec les élèves l’an prochain. 

- Intervention autour du compost le 4 juillet prochain : un maître-composteur et animateur environnemental de la 

CAN spécialiste du compost va venir expliquer ce qu’il faut faire pour favoriser la formation de compost dans le 

composteur de l’école. En septembre, nous ferons des plantations en utilisant ce compost. Projet en lien avec la 

mairie 

- Liaison CM2/6ème : Deux anciens élèves sont venus dans la classe le 30 mai dernier pour parler de la 6ème aux 

CM2. L’intervention qui devait durer 45 minutes a duré 1h30. Les futurs 6èmes de Mauzé iront visiter ce collège 



 

le 20 juin prochain tandis que ceux de Frontenay Rohan-Rohan iront le visiter le 16 juin. Ils participeront à des 

cours avec des 6èmes et mangeront au collège. Coût du bus : 135 euros pour aller à FRR. 

- Les élèves de CE2 de La Foye-Monjault viendront visiter l’école de La Rochénard le 5 juillet prochain. 

- Fête des écoles prévue le 25 juin prochain. Coût du bus : 135 euros pour aller à La Foye-Monjault. 

Merci à l'association des parents d'élèves, au SIVU, à la mairie et à la bibliothèque sans qui ces projets ne 

pourraient avoir lieu. 

 

4 – Travaux  

VALLANS :  

-Demande d’un meuble à papier pour la classe des GS. 

LA ROCHENARD :  

- Contrôle sécurité prévu sur les jeux de cour avant fin 2022. 

5 – Questions diverses 

- Quel sera le fonctionnement des garderies l’an prochain ? Est-ce que les enfants réintègreront la garderie de leur village ? 

Le SIVU répond qu’une réponse sera donnée avant la fin de l’année scolaire. 

- Pourquoi tous les parents n’ont pas été prévenu lors de l’annulation d’un bus ? 

Le SIVU répond que c’est TAN lib qui prévient par SMS ou mail et que le SIVU n’est pas forcément au courant. 

 
 
 

Fait à La Rochénard 
 

Le 13 juin 2022 

Le président / La présidente du Conseil d’Ecole  Le / la secrétaire de séance  

BENOIST Marjolaine              BENOIST Marjolaine 

 

                   


